MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY
EPTrAZIA 4: EYOEIA

Zuvteleotig StevBuvong evBeiag — Twvia euBsiag

4. Alvovtaita onpela A(-1,2),B(2,1) ke I'(3,4).
«) Na Bpeite Toug ouvtedeotés StevBuvong Twv evbewwv AB, BI', AT
B) Na deiéete 0Tt T0 Tplywvo ABI eivat opBoywvio .

2 Na Bpebeln ywvia Tov aynpatifet pe Tov aEova XX 1 evBela Tov SIEPXETAL A0 T oNpEl
a) A(—2,1) xat B(3, —4) ) I'(0,=2)kat A0, 3) Y) E(4,-2)xat Z(1, -2)

3 ‘Eotw AM n Sidpecog evog tptywvov ABI pe A(5,2),B(—5,-3),I'(9,1).
Na BpeBel n ywvia ov oxnpatilet pe tov d€ova x'x 1 gubeia ov Stépxetat amd ta onuela A kat M.

4 Av ot guBsieg (g) kat (8) £xouv ouVTEAEoTEG S1eVBuvoNG A, = a— 1 kat As = 2a + 1 tOTE Vot Bpeite TIg TIpéS
TOU 0t WOTE 0L €VOElEC v elval o) TapaAAnAeg ) kaBeTeg

Evpeon E§icwon tn¢ EuBeiag
S Na Bpebel n e&lowon g evbeiag Tov SiEpyetal amo To onueio K(—2, 3) kat eivat
o) TapdAANAn oty gubeia 8:y = 5x + 2
B) kaBeTn otV LBl {1y = % X+ 6
Y) TapaAinAn otov afova X'x
8) TapaAAnAn otov afova y'y
g) oxnuatilel yovia 45° pe tov aéova x'x
YTLOAOYLOHOG TTAPAUETPWV
6. AlvovtatotevBeiles e:y = Qo +a+ Dx—4 kat 8:y=(a? —a+4)x+a—5.
Na Bpeite Tov Tpaypatiké aptBud a, av ot euBeles € kat § slvat TapdAAALS .

a-6

7 Alvovtai ol evBeleg £y = ax+ a— 7 KoL €51y = X + 2«.

Na Bpeite Tov mpaypatco apBud a, ov ol svbeieg sival kdbeteg.

Inueia topng - MeookaBetog
8 Atvovtaittaonpeia A(1,2) xat B(5,6) . Na Bpeite:
a) ™V e€lowon ™G evBeiag TTov SiEpeTaL Ao Ta A kat B .
B) ™ pecokaBeTO TOL EVOBLYpPAOL TUNHATOG AB

qQ Alvovtattaonuela A(1,5),B(4,-1), I'(3,7), A(-1,-9).
Na Bpeite To onpuelo Toung Twv evbetwv AB kat I'A.
1.0 Atvovtat ta onpeiac A(2,5) kat B(4, 3) . Na Bpeite
a) v g&lowon tng evbeiag AB
B) Ta onpela topng g evbeiag AB pe Toug d&oveg
Y) T Ywvia TTov oxnpatietn AB pe tov déova x'x



Ztoeia Tplywvwyv - MoAvywvwv
11 Oewpovue vBVYypappo Tppa AB kat To péco tov M pe A(1,—2) war M(—2,5) . Na Bpeite :
«) To onpeio B
B) v e&lowon ™¢ pecokaBEToL (g) TOv eVBLYpPApHOL TUHATOG AB KaBwg Kkat
Ta ONUELA TOPNG QUTHS pE TOUG KEOVEG
1.2 Napeite Ty e&lowon g evbeiag (¢) mov Siépxetat amo to onpeio A(=1, 2) kat amo to onpeio Topng TG
guBelag y = x — 1 pe tov aéova x'x . Meta va Ppeite To A wote To onpeio B(A — 3, 1) va avijket oty (g) .

13 NaBpeite onpeio M g evbeiag &y = 2x + 9 To omolo oaméyeL amd ta onpela A(—3, 5) kat B(1, -3)

14 Atvetarto onpeto M(—2, —1) katn evbelae:x +y—1 = 0. Na Bpeite
o) v tpofoAr Tou M oty gubela €
B) To cUpHETPLKO TOU M ¢ TTpog TNV eubeia € .

15 Na Bpebel o ouppetpiko tov onpeiov K(3, 1) wg mpog v evbeiae: 2y = x — 1

16 Alvetartpivwvo ABI'ue A(—2,2),B(8,12),I'(—-10,6).
Na Bpelte 116 €lowoelg
a) Twv TAgvpwv Tov AB, BI', AT
B) tou Uoug AA
y) ¢ Stapécov AM
8) ¢ puecokabETOL NG MAEVpAG AB

17 Aivetartpiywvo ABT pe A(2, 1). Ot evBeieg mavm 6Tig omoleg Bplokovtat §Vo
UM Tov £xouv e§lowoEl; y = —3x+ 11 kat y = x + 3. Na Bpelte
o) TS eElowoels Twv mAgvpwv AB, AT
B) T ouvTETAYUEVEG TV KOPLUYWV B kot T
y) TV €€lcwon ¢ mAgvpag Bl

18 e opBoywvio maparindoypappo ABTA eivar A(3,2) kot 800 oo TIg TALUPES TOV £XOVV EELOWOELS
X+y—1=0 kot x—y+3=0.Nappebovv ot arleg kopupég Tou opBoywviov .

19 Alvetal mapaAAnAoypappo ABTA pe tig mhevpés AB kat AA va éxouv eblowoelg 3x—y =11 kat x+y=5
avtloTolya. AV To KEVTPO Tou mapaiAnioypappov givat to K(-1, 1), va fpebolv ot eflowagig Tmv alhwv

TASUP@V TOV.

20 Na Bpeite TIS E£Ll0WTELS TV VBELWY TIOV SLEPXOVTAL Ao TO onpelo M(2, 3) kal axnuatilovv
LE TOUG GEoVEC Tplywvo pe pPfado (oo pue 1 /2 T

FrewpeTpLKOL TOTIOL
21, Nappebei 0 yewpetpikds TomOG Twv onpeiwv M(A—1, 2A—3) kaBag To A petafédietatoto R .

22 Aivovtat ta onpeia A(3A—1, 6A—5) kat B( 4p—6, 10—2p). Nat amodeifete :
«) OTLTO onpelo A kwveltat o€ eubeia € kal To onpeio B kwveltat o gubeia T,
B) otguBeieg & kat T elvat kABETEG Kat va BPELTE TO GNIED TOWG TOUG.

2 3 Avovtai ta onpeia A( 3A—4, 7A+2) kat B(A+2, 51—18) . Na amodei&ete 0Tt To péco M Tov evbuypaupov
Tunpatog AB kwvelta og subeia.



